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1 ATA DA 7ª SESSÃOORDINÁRIA DO 5º PERíODOLEGISLATIVO,DA DÉCIMA
2 SEXTALEGISLATURA,REALIZADANO DIA 07 DEJUNHO DE2023.
3
4 Aos 07 (sete) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três (2023),
5 foi realizada a 7ª SESSÃOORDINÁRIA DO 5º PERíODO LEGISLATIVODE
6 2023. Os trabalhos foram iniciados às 15:00hs, sob a Presidência da
7 Presidente, Vereadora LUCÉLlA RIBEIRODANTAS. A Presidente comunicou
8 que a Sessão Ordinária está sendo transmitida através da FM Educadora
9 Patuense, Facebook, Youtuber e Site da Câmara Municipal. Em virtude da
10 ausência da vereadora Roberta Rayanne Nunes Leite e do vereador
11 Ivanilson Alves da Costa, a Presidente convidou os Vereadores Rodolfo
12 Henrique Godeiro Maia e Priscilla Jales Dantas para comporem à Mesa. A
13 Presidente solicitou do Primeiro Secretário, vereador Rodolfo Henrique
14 Godeiro Maia que efetuasse a chamada dos Senhores Vereadores para
15 verificação de Quórum, onde foi constatada a presença dos vereadores:
16 JOSÉ MARCONDES PEREIRA DA COSTA, LUCÉLlA RIBEIRO DANTAS,
17 PRISCILLA JALES DANTAS, RODOLFO HENRIQUE GODEIRO MAIA,
18 SUETONEO OLIVEIRA MOURA e ausência dos vereadores IVANILSON
19 ALVES DA COSTA, RESENILDOERNESTODA SILVA, ROBERTA RAYANNE
20 NUNES LEITEe VALDEMAR BRUNO LIMA DANTAS. Foi constatado quorum
21 suficiente para a abertura da Sessão.Ato seguinte. A Presidente colocou as
22 Atas da 4ª, Sª e 6ª Sessões em discussão. Sem discussão. Atas em votação.
23 Atas aprovadas por unanimidade de votos. A Senhora Presidente solicitou
24 ao Primeiro Secretário que procedesse com a leitura das matérias em pauta
25 na Ordem do Dia, que constou do seguinte: PROJETODE LEIEXECUTIVONº
26 004/2023 - de autoria do Poder Executivo, que Dispõe Sobre o
27 procedimento para a Instalação de Infraestrutura de suporte para Estação
28 Transmissora de Radiocomunicação - ETR no âmbito do Município de
29 Patu/RN, e dá outras providências. VETO AO PROJETODE LEI LEGISLATIVO
30 Nº 004/2023 - de autoria da Vereadora Roberta Rayanne Nunes Leite, que
31 Dispõe sobre Instiuir no Âmbito do Município de Patu/RN, liA Patrulha
32 Maria a Penha", que tem como objetivo prevenir e coibir a violência
33 domestica e familiar contra mulher, e dá outras providências. PARECERES
34 DAS COMISSÕESDE LEGISLAÇÃO,JUSTiÇA E REDAÇÃOFINAL; COMISSÃO
35 DE PLANEJAMENTO URBANO, MEIO AMBIENTE HAITAÇÃO E
36 TRANSPORTE;COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, ASSISTÊNCIASOCIALE
37 DEFESADO CONSUMIDOR. AO PROJETODE LEI LEGISLATIVONº 001/2023
38 - de autoria do vereador Valdemar Bruno Lima Dantas, que dispõe sobre a
39 inserção nas placas de atendimento prioritário o símbolo mundial do
40 autismo, e dá outras providências. PARECERESDAS COMISSÕES DE
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LEGISLAÇÃO, JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL; COMISSÃO DE SAÚDE,.
EDUCAÇÃO, ASSISTÊNCIA SOCIAL E DEFESA DO CONSUMIDOR. AO
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 002/2023 - de autoria do vereador
Valdemar Bruno Lima Dantas, que dispõe sobre o prazo de validade do
laudo médico pericial que atesta o Transtorno do Espectro Autista, e dá
outras providências. REQUERIMENTO Nº 014/2023 - de autoria do
Vereador Valdemar Bruno Lima Dantas. REQUERIMENTO Nº 015/2023 - de
autoria do Vereador Valdemar Bruno Lima Dantas. REQUERIMENTO Nº
016/2023 - de autoria do Vereador Valdemar Bruno Lima Dantas.
REQUERIMENTO Nº 030/2023 - de autoria do Vereador José Marcondes
Pereira da Costa. REQUERIMENTO Nº 031/2023 - de autoria do Vereador
José Marcondes Pereira da Costa. REQUERIMENTO Nº 032/2023 - de
autoria do Vereador José Marcondes Pereira da Costa. REQUERIMENTO Nº
033/2023 - de autoria do Vereador Rodolfo Henrique Godeiro Maia.
REQUERIMENTO Nº 034/2023 - de autoria do Vereador Rodolfo Henrique
Godeiro Maia. REQUERIMENTO Nº 035/2023 - de autoria do Vereador
Rodolfo Henrique Godeiro Maia. Ato seguinte, a senhora Presidente deu
início a Ordem do Dia: PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 004/2023 - de
autoria do Poder Executivo, que Dispõe Sobre o procedimento para a
Instalação de Infraestrutura de suporte para Estação Transmissora de
Radiocomunicação - ETRno âmbito do Município de Patu/RN, e dá outras
providências. Projeto de Lei encaminhado para a COMISSÃO DE
LEGISLAÇÃO, JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL E COMISSÃO DE FINANÇAS,
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO; COMISSÃO DE PLANEJAMENTO URBANO,
MEIO AMBIENTE, HABITAÇÃO E TRANSPORTE. VETO AO PROJETO DE LEI..
LEGISLATIVO Nº 004/2023 - de autoria da Vereadora Roberta Rayanne
Nunes Leite, que Dispõe sobre Instiuir no Âmbito do Município de Patu/RN,
"A Patrulha Maria a Penha", que tem como objetivo prevenir e coibir a
violência domestica e familiar contra mulher, e dá outras providências.
Veto encaminhado para a COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTiÇA E REDAÇÃO
FINAL. PARECERES DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTiÇA E REDAÇÃQ
FINAL; COMISSÃO DE PLANEJAMENTO URBANO, MEIO AMBIENTE
HAITAÇÃO E TRANSPORTE; COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO~
ASSISTÊNCIA SOCIAL E DEFESA DO CONSUMIDOR. AO PROJETO DE LEI
LEGISLATIVO Nº 001/2023 - de autoria do vereador Valdemar Bruno Lima
Dantas, que dispõe sobre a inserção nas placas de atendimento prioritário o
símbolo mundial do autismo, e dá outras providências. Parecer retirado de
pauta em razão da ausência do vereador propositor. PARECERES DAS
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL; COMISSÃO DE
SAÚDE, EDUCAÇÃO, ASSISTÊNCIA SOCIAL E DEFESA DO CONSUMIDOR. AO
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 002/2023 - de autoria do vereador
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Valdemar Bruno Lima Dantas, que dispõe sobre o prazo de validade do
laudo médico pericial que atesta o Transtorno do Espectro Autista, e dá
outras providências. Parecer retirado de pauta em razão da ausência do
vereador propositor. REQUERIMENTO Nº 014/2023 - de autoria do
Vereador Valdemar Bruno Lima Dantas, que Requer do Poder Executivo
Municipal, que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços
Públicos, faça a elaboração de um estudo de viabilidade técnica, para
criação de um sistema de informação, junto as autoridades de segurança
pública, para controle de possíveis casos de violência nas escolas em nosso
município. Requerimento retirado de pauta em razão da ausência do
vereador propositor. REQUERIMENTO Nº 015/2023 - de autoria do
Vereador Valdemar Bruno Lima Dantas, que Requer do Poder Executivo
Municipal, que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços
Públicos, faça a elaboração de um estudo de viabilidade técnica .e
orçamentária, visando a instalação do "Botão do Pânico" e de Sistema de
Videomonitoramento por câmeras nas Unidades Educacionais de nosso
município. Requerimento retirado de pauta em razão da ausência do
vereador propositor. REQUERIMENTO Nº 016/2023 - de autoria do
Vereador Valdemar Bruno Lima Dantas, que Requer do Poder Executivo
Municipal, que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços
Públicos, faça a elaboração de um estudo de viabilidade técnica e
orçamentária, visando a pavimentação da Rua Osvaldo Câmara no Bairro
Nova Brasília. Requerimento retirado de pauta em razão da ausência do
vereador propositor. REQUERIMENTO Nº 030/2023 - de autoria do
Vereador José Marcondes Pereira da Costa, que Requer do Poder Executivo
Municipal, que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços
Públicos, sejam feitos o calçamento e o saneamento básico da Rua
Liberalino Fernandes Costa, no Bairro da Estação. Requerimento em
discussão. Com a palavra o vereador MARCONDESDO SINDICATO.Saudou
a Presidente, os colegas vereadores. Saudou os que escutam através da FM
Educadora Patuense, e os que acompanham pelas redes sociais. Disse que o
requerimento foi feito a pedido de alguns moradores da rua mencionada'.
Ressaltou que no período chuvoso fica difícil a locomoção. Disse que visitou
Wallace, morador da rua em referência e mencionou as dificuldades do
mesmo em se locomover em virtude dos problemas físicos que ele tem.
Falou sobre as crateras e buracos ao longo da rua e mencionou as
barricadas feita por moradores com o intuído de minimizar os problemas
causados pelas chuvas. Falou sobre poças de lama e mencionou os insetos.
Falou sobre a urgência do requerimento. Pediu apoio dos vereadores na
aprovação da matéria. Com a palavra o vereador RODOLFO MAIA. Disse
que a situação da rua é complicada. Disse que Wallace, em outra ocasião já
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havia falado com o mesmo e relatado a situação da rua. Disse que a
Secretaria de Infraestrutura fez um trabalho paliativo. Falou sobre período
chuvoso e destacou novamente a abertura de crateras. Disse que a
pavimentação da rua seria o mais importante no momento, tendo em vista
que o serviço paliativo não resolve. Requerimento em votação.
Requerimento aprovado por unanimidade de votos. REQUERIMENTO N2
031/2023 - de autoria do Vereador José Marcondes Pereira da Costa, que
Requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal
de Infraestrutura e Serviços Públicos, faça a limpeza da Rua Saboia Filho.
Com a palavra o vereador MARCONDES DO SINDICATO. Disse que não é a
primeira vez que tratam da Rua Saboia Filho. Lembrou que a Saboia Filho é
a segunda maior Avenida da Cidade e que a mesma está muito descuidada.
Falou sobre complementação dos postes da Saboia Filho até as
proximidades do Matadouro. Falou sobre a sujeira e os entulhos de
material de construção espalhados ao longo da rua. Mencionou a
escuridão, sujeira e matos nas ruas. Ressaltou que a partir de agosto é que
administração municipal começa com as limpezas das ruas. Falou sobre os
animais soltos nas proximidades da Saboia Filho. Solicitou a manutenção e
limpeza de todas as ruas da cidade. Com a palavra o vereador RODOLFO
MAIA. Disse que a Saboia Filho era a rua do Trem e que foi calçada na
gestão do ex-prefeito Possidônio Queiroga. Falou sobre a realidade da rua.
Falou sobre a iluminação pública e mencionou a importância da extensão
dos postes até as proximidades do Matadouro. Falou sobre a sujeira e
escuridão da rua. Solicitou a limpeza e manutenção de todas as ruas dá
cidade. Somou favorável ao requerimento. Solicitou que todas as ruas dá
cidade tenham mais atenção por parte do Poder Público. Com a palavra o
vereador SUETONEO MOURA. Saudou a Presidente, os vereadores
presentes, saudou os que acompanham através das redes sociais, os
ouvintes da FM Educadora Patuense, saudou os profissionais de saúde e
destacou Bernadete e Fabiana, presentes na Galeria, saudou os demais
presentes na Galeria e os servidores da Casa. Somou favorável ao
requerimento. Falou sobre a importância do requerimento. Disse que tem
conhecimento do mato na Rua saboia Filho. Falou sobre a importância da
Saboia Filho e da sua utilidade por ligar a um dos maiores Bairros do
Município, que é a Nova Patu. Falou sobre a iluminação da rua e disse que a
limpeza é essencial nesse momento e ressaltou que Rua Saboia Filho está
um pouco abandonada. Falou de sua visita a casa de Jerson, Agente de
Endemias e mencionou a escuridão e o matagal nas proximidades. Somou
favorável ao requerimento por comungar da mesma ideia com o autor do
requerimento apresentado. Requerimento em votação. Requerimento
aprovado por unanimidade de votos. REQUERIMENTO Nº 032/2023 - de



autoria do Vereador José Marcondes Pereira da Costa, Requer do Poder
Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de Educação, .
envie a esta Casa Legislativa relação do Programa de Bolsas Estudantis
(Nomes, Valores e Critérios para seleção), e a reativação do Programa para
novas inscrições voltadas aos estudantes do Município de Patu/RN.
Requerimento em discussão. Com a palavra o vereador MARCONDES DO
SINDICATO. Disse que o requerimento foi a pedido de alguns estudantes, e
espera que o Poder Executivo atenda. Falou sobre a abertura de lnscrlçõss
e os critérios para seleção. Pediu informações à Secretaria de Educação,
tendo em vista que tem estudantes que já conta com mais de 9 anos
recebendo a bolsa. Falou sobre os jovens que cursam faculdade em várias
cidades do estado e não tem ajuda financeira para se deslocar. Com a
palavra o vereador RODOLFO MAIA. Disse que tem família que vem à

tempos tentando conseguir uma bolsa de estudos. Falou sobre a lei. nº
384/2015 que dispõe sobre a concessão de bolsas. Ressaltou que diante
das dificuldades encontradas para conseguir uma bolsa, orientou os pais e
os estudantes a procurarem a Promotoria de Justiça do Município. Disse
que a lei precisa de emendas, inclusive, para ajuste de valores. Falou sobre

i Iincentivos de outros Municípios para os estudantes universitários e que
Patu só disponibiliza um veículo à noite para os universitários que estudam
em Caraúbas. Requerimento em votação. Requerimento aprovado por
unanimidade de votos. REQUERIMENTO Nº 033/2023 - de autoria do
Vereador Rodolfo Henrique Godeiro Maia, que Requer do Poder Executivo
Municipal, que através das Secretarias Municipais de Saúde, Administração
e Finanças, faça atualização do Piso dos Profissionais de Enfermagem do
Município de Patu. Requerimento em discussão. Com a palavra o vereador
RODOLFO MAIA. Registrou a presença das técnicas de enfermagem,
Fabiana e Bernadete. lembrou ao Prefeito sobre a implantação do piso dos
profissionais de enfermagem. Falou sobre os valores repassados pelo
Governo lula. Falou sobre a Empresa terceirizada que presta serviços à
saúde do Município de Patu e disse que através de oficio pediu ao
município informações sobre a Empresa prestadora dei serviços e
mencionou a falta de respostas por parte do Executivo Municipal.
Mencionou os valores destinados à saúde do Municlplo de Patu.
Mencionou sua preocupação com o servidor público do município. Falou
sobre Projeto de Lei que deverá ser enviado à CasaLegislativa para votação
e aprovação. Com a palavra o vereador MARCONDESDO SINDICATO. Disse
que o piso deve ser reajustado. Falou sobre o período da pandemia e a
dedicação dos profissionais dando o seu melhor. ralou sobre o salário dos
profissionais. Ressaltou que a lei seja cumprida e os salários reajustadbs.
Falou sobre as matérias apresentadas em Plenário e disse que a oposição
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sempre está em sintonia com os mesmos propósitos apresentados através
Leis que beneficiem a população. Disse que o seu mandato está à
disposição para qualquer matéria que seja em benefício da categoria. Com
a palavra o vereador SUETONEOMOURA. Somou ao requerimento. Disse
que é um desejo de todos os vereadores que o Executivo cumpra a Lei e
que o piso dos profissionais seja implantado. Falou sobre os momentos
difíceis enfrentados pelos profissionais da saúde durante o período da
pandemia. Deixou o seu mandato à disposição para a votação e aprovação
do Projeto de Lei que deverá ser enviado através do Poder Executivo
Municipal. Somou favorável ao requerimento. A Presidente LUCÉLlA disse
que a maior luta dos profissionais da saúde era com o Congresso, e se lá foi
vitória, não tem o que discutir. Disse que o prefeito tem que executar'.
Ressaltou que é uma Lei Federal e que deverá ser prestado contas dos
recursos. Mencionou a implantação do piso dos agentes de saúde a época.
Disse que a Casamanifesta seu apoio aos profissionais da saúde e ressaltou

Ique os profissionais tem o Judiciário para fazer a Lei ser cumprida, tem o
Legislativo para ficar cobrando e acima de tudo já tem a vitória da Lei
Federal que agora precisa ser executada. Requerimento em votação.
Requerimento aprovado por unanimidade de votos. REQUERIMENTONº
034/2023 - de autoria do Vereador Rodolfo Henrique Godeiro Maia, que
Requer da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que seja enviado uma
Moção de Aplausos aos Policiais Civis da 71ª DP - Delegacia de Polícia de
Patu/RN. Requerimento em discussão. Com a palavra o vereador RODOLFO
MAIA. Disse que a população tem visto de perto e há um trabalho muito
bem feito e muito bem realizado pela Delegacia tanto em Patu quanto na
Região. Disse que são profissionais dedicados e preocupados com a cidade.
Disse que faz parte da Segurança Pública e mencionou que a população se
sente feliz com a atuação da Polícia. Solicitou da Presidência da Casa que a
Moção seja feita, e que o mesmo entregará pessoalmente na Delegacia.
Requerimento em votação. Requerimento aprovado por unanimidade .de
votos. REQUERIMENTO Nº 035/2023 - de autoria do Vereador Rodolfo
Henrique Godeiro Maia, que Requer da Mesa Diretora desta Casa
Legislativa, que seja enviado uma Moção de Aplausos aos'Policiais Militates
da 3ª CIPM - Companhia Independente da Polícia Militar de Patu/RN~
Requerimento em discussão. Com a palavra o vereador RODOLFO MAIA~
Disse que estendeu o requerimento a Polícia Militar e que em outra
oportunidade encaminhará também uma Moção de Aplausos à Guarda Civil
Municipal. Falou sobre a Companhia Independente de Polícia Militar ,de
Patu. Falou sobre o trabalho preventivo. Disse que a população está bem
servida e mencionou relatos de moradores que estão satisfeito com o
trabalho dos policiais militares e da Guarda Civil Municipal. Disse que vai
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entregar em mãos a Moção e dizer que os policias estão fazendo um belo
trabalho. Disse que esteve com o Senador Styvenson Valentim e pediu para
que o mesmo envie uma emenda parlamentar para reforma e
reestruturação na Companhia Independente de Polícia Militar. Agradeceu
ao Tenente Coronel Brilhante por ter intermediado a conversa com o
Senador Styvenson. Falou também sobre a solicitação ao Senador
Styvenson de uma areninha para ser construída no Conjunto Nova Patu.
Requerimento em votação. Requerimento aprovado por unanimidade de
votos. Encerrada a ordem do dia. Palavra facultada pela ordem: Com a
palavra o vereador JOSÉ MARCONDES PEREIRA DA COSTA. Saudou a
Presidente, os colegas vereadores, os ouvintes da FM Educadora Patuense,
os que acompanham através do Facebook, Instagram e Youtuber. Falou.
sobre matéria divulgada sobre a causa animal. Falou sobre a quantidade de
cachorros mortos por envenenamento e disse que está sob investigação.
Falou sobre o dia de Corpus Crhisti, celebrado amanhã, dia 08 de junho.
Em nome de Acrízio, enviou abraços a todos os moradores do. Conjunto
João Pereira. Encerrou suas palavras desejando uma semana abençoada
para todos. A Presidente enviou felicitações pela passagem do seu
aniversário a amiga e professora Gilvonete. Externou seu pesar aos
familiares de Cineto. Falou sobre a abertura do Patu Dançá, que acontecerá
dia 10 de junho, sábado. Falou sobre o dia de Corpus Crhisti, e desejou um
bom feriado a todos. Agradeceu aos vereadores presentes. Agradeceu aos
que acompanharam através da FM Educadora patuense e redes socláis.
Não havendo mais nada a tratar, a Presidente encerrou a Sessão em Nome
de Deus e da Lei Orgânica do Município de Patu, e, convidou todos para a
próxima sess: que acontecerá dia 14 de junho de 2023, às 15hs. Tendo eu

{h;" dz ~ RODOLFOHENRIQUEGODEIRO MAIA, lQ
Secretario designado para o ato, lavrado a presente Ata, que após lida e,
em tudo estando conforme, será aprovada e assinada pelos senhores
vereadores presentes à Sessão. PATU-RN,em 07 de junho de 2023.

IVANILSONALVESDA COSTA

JOSÉ CONDESPEREIRADA COSTA

LUCÉ~O DANTAS

PRISC~ DANTAS
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RESENILDO ERNESTO DA SILVA

ROBERTA RAYANNE NUNES LEITE

RODOLFO HENRIQUE GODEIRO MAIA~()'~ .~

SUETONEO OLIVEIRA MOURA -~__..-.".

VALDEMAR BRUNO LIMA DANTAS


